

Za tři čtvrtletí roku 2024 vykázala Raiffeisenbank čistý zisk ve výši 5,01 miliardy korun

30.10.2024 - | Raiffeisenbank

V říjnu letošního roku přesáhl počet retailových klientů české Raiffeisenbank 2 miliony.

„V rámci celé skupiny Raiffeisen jsme tohoto čísla v České republice dosáhli už o něco dříve. Nárůst počtu klientů banky na krásné 2 miliony z mého pohledu dokazuje mnohé. Dlouhotrvající růst klientů svědčí o důvěře, kterou si Raiffeisenbank v této zemi vybudovala. Naši klienti se navíc dlouhodobě řadí mezi ty nejspokojenější na trhu, což k nám přirozeně přivádí klienty další. Nesmírně si toho vážím a jsem hrdý na své kolegyně a kolegy, pro které je klient na prvním místě. Tento přístup je cítit napříč celou bankou. Hlavně jej však vnímají naši klienti, o čemž svědčí tento mimořádný výsledek,“ říká Igor Vida, předseda představenstva a generální ředitel Raiffeisenbank.

BLIŽŠÍ INFORMACE K HOSPODÁŘSKÝM VÝSLEDKŮM ZA TŘI ČTVRTLETÍ 2024

ČISTÝ ZISK A VÝNOSY

Čistý zisk banky za tři čtvrtletí 2024 dosáhl výše 5,01 miliardy Kč, což představuje meziroční nárůst o 26,3 %. Celkové provozní výnosy se snížily o 0,1 % na 12,86 miliardy Kč. Čisté úrokové výnosy banky poklesly o 2,5 %, a dosáhly tak výše 9,6 miliardy Kč. Pokles je způsoben primárně klesajícími tržními sazbami. Čisté výnosy z poplatků a provizí poklesly o 0,1 % na 3,07 miliardy Kč. Ostatní výnosy a náklady banky, které zahrnují mimo jiné zisk nebo ztrátu z operací na finančních trzích, dosáhly výše -10,2 milionů Kč, což činí zlepšení o 296 milionů Kč v porovnání se stejným obdobím roku 2023.

VKLADY A ÚVĚRY

Celková aktiva banky dosáhla výše 767 miliard Kč, a meziročně tak vzrostla o 13 %. Objem poskytnutých úvěrů klientům se zvýšil o 4 % na 376 miliard Kč. K růstu došlo jak na straně domácností ve formě spotřebitelských i hypotečních úvěrů, tak na straně firem zejména u projektových úvěrů. Objem přijatých vkladů od klientů se meziročně zvýšil o 14 % na 619 miliard Kč. Růst je tažen zvyšujícími se zůstatky na spořicí účtech u domácností a na běžných účtech u firem.

NÁKLADY

Provozní náklady ve výši 6,5 miliardy Kč se v meziročním srovnání snížily o 1,1 %.

ŘÍZENÍ RIZIK

Raiffeisenbank si nadále udržuje velmi dobrou kvalitu svého úvěrového portfolia. Ztráty ze znehodnocení úvěrů a jiných pohledávek jsou v absolutní hodnotě v meziročním srovnání nižší o 1,132 miliardy Kč, kdy za tři čtvrtletí roku 2024 došlo u domácností a firem dohromady k tvorbě opravných položek ve výši 8 milionu Kč.

KAPITÁL

Kapitálová přiměřenost banky k 30. září 2024 dosáhla výše 22,65 %. Oproti stejnému období loňského roku došlo k jejímu poklesu o 1,84 procentního bodu z důvodu nárůstu rizikově vážených aktiv (především úpravou rizikových vah pro vnitroskupinové transakce). Valná hromada banky

konaná dne 27. března 2024 rozhodla o rozdělení zisku 2023 a výplatě dividendy ve výši 5,6 miliardy Kč a použití 436 milionů Kč na výplatu kuponů držitelům AT1 kapitálových investičních certifikátů.

<https://www.rb.cz/informacni-servis/pro-media/tiskove-zpravy/tiskove-zpravy-2024/tiskove-zpravy-202410/30102024-vysledky-hospodareni>